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Nejlepší právníci střední Evropy jsou z Čech.
Středoevropskou právní firmou roku se stala
PRK Partners.
Tisková zpráva

Prestižní ocenění „Právnická firma roku pro region střední Evropy“ získala pro tento rok advokátní
kancelář PRK Partners. Za excelentní služby klientům, jasnou strategickou vizi a dlouhodobě
vysokou kvalitu právních služeb byla PRK Partners oceněna prestižním britským časopisem 'The
Lawyer'. Ten se věnuje především aktuálnímu celosvětovému dění v oblasti práva.

 

 
 
Vynikající úspěch české advokátní kanceláře komentuje partner PRK Partners Martin
Aschenbrenner, „britský časopis 'The Lawyer', který cenu uděluje, je takový 'The Economist' mezi
právnickými časopisy. Takže ocenění nás samozřejmě nesmírně těší, tím spíš, že o tuhle medaili
nebojujete jen s konkurencí z českého trhu, nýbrž i s celou řadou výborných firem z rakouského,
maďarského nebo slovenského prostředí.“

Každoroční udílení cen je výsledkem hodnocení kvality poskytovaných služeb nezávislým panelem
odborníků. V Evropě se ceny udělují od roku 2009. Tento rok byly ceny vyhlášeny na konci října v
Monte Carlu.

Ocenění tak navazuje na další úspěchy advokátní kanceláře PRK Partners. V roce 2012 byla PRK
Partners oceněna za nejlepší klientský servis od nejvýznamnější agentury zabývající se hodnocením
právních služeb Chambers & Partners. V anketě společnosti epravo.cz pořádané pod záštitou České
advokátní komory získali minulý rok právníci PRK Partners titul Právnická firma roku 2011. Aktuální
ocenění je tak potvrzením silné pozice, kterou společnost zaujímá na národním ale i
středoevropském trhu.

PRK Partners je přední advokátní kanceláří poskytující komplexní právní služby od roku 1993. Je
také nositelkou nejvýznamnějších mezinárodních i lokálních ocenění. Prostřednictvím více než 100
právních odborníků v Praze, Ostravě, Bratislavě a Budapešti se firma specializuje zejména na oblast
bankovnictví, financí, fúzí a akvizic, korporátního práva, obecného obchodního práva, pracovního
práva a práva nemovitostí a podílí se na řadě mezinárodních i domácích obchodních transakcí.
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